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. Heka je A={xeR:x+ %4 >2)aB={xeR: sin(

[x] )=0 A x <-1}. CraBumo
X =AUB.

1
x+1

(a) Ompemuru uadumym u cynpemym ckyna X. [la sgu nmocroje minX, maxX?
(6) Oapemuru X°, X, dX, X', X2

[14]

. Io3uaro je ma je 2" <n!<n", n - oco. Ha au je u In(2") <In(n!) < In(n"), n - co?
Axo o3HAUMMO

f=1n(2"), g, =In(n!), h,=In(n"), neN,
yHOpenuTy Hu30Be f,, g, u h, nomohy cumboia < 1 ~ ACUMITOTCKOL IOHAIIAHA.
8]
ITomoh: moxe ce kopuctutu CrupauHroBa ¢opmyna, nl ~ e "n"\2mn, n— oo,
Ka0 ¥ OCHOBHE OCOOUWHE JIOTapUTMA.

: in(2021
(a) Uspauynarn xl_l)I_nooln(x+ x? - 2x)<c0$1)(20%. (7]
(6) Uszpauynaru nli_)r£10(2(7§—1)”. [5]
Ionatau 60nosu: lokazatu na je lim n({fe—1)=1. (7]
n—-oo

ITomoh: Y 3anmartky mox (6) MOMke ce KOPUCTUTHU JMMEC U3 33JaTKA 34 TONATHE
bomose, a y 3aaTKy 3a JOJaTHe 0ONOBE MOKE Ce KODHMCTUTU TeopeMa O YKJbe-
IITEHNM HU30BUMA.

R

[12]
JIomatay 60m0Bu: rpy60 ckunmpaTy rpaduk GyHnuje f. [3]

. OgpennTy mIpupoaHN TOMEH U acUMNOTOTEe Ipaduka PpyHKIumje f(x) = %e_ .

. Hara je ¢pynrnmja f nedurncana va maTepBaty [0,%] u HemosHATH mapaMeTpU
a>0,beR. Ako je

tg(2x)tg(F—x), 0<x<7Z,
flx)=1b, x=1
1—(cos(x—%))*
(x—%)24 ’ % <x= %’

nahin menosuare koucrante a4 u b (ako je moryhe) rako na f Gymne HenmperugHa
ma [0, 5]. [14]
ITomoh: npunmkoM pavyHama KOPDUCTUTU CMEHE Yy JIIMECY.



Y yraactum 3arpagaMa gaTta je 00J0BHA BPEIHOCT CBAKOT 3a1aTKA.
Pesyaratu: no metka yBeue.
YBunmy pamoBe: o AOTOBOPY, mOcjaaTu mail.

IlatryMm ycmenor mcnura: ouhe o0jaB/beH 3ajeIHO ca pe3yJTaTuMa.

Cpehmno!!l! ©



